Zugriff auf die S7-1500 und S7-1200

Fur den Zugriff auf die S7-1500 und S7-1200 muss bei den Datenbausteinattributen der optimierte
Baustein zugriff deaktivert sein:
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Bei der S7-1500 muss in der Kommunikationseinstellung zusatzlich der PUT/GET-Zugriff aktiviert
sein. Wie das geht sehen Sie hier (Snapshot aus TIA-Portal):
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Anwender des TIA-Fortals und HM-Applikationen werden Zugriff aufalle Funktionen erhalten.
Ein Passwort wird nicht bendtigt.
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Des weiteren bitte als Rack/Slot-Nummer folgendes eintragen:

Rack: 0

Slot:

1

-
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Einstellungen - 57 TCR/IP &J

Einzstellungen

|P-Adresse: |:| [Part: 102]

) Abbrechen
Werbindungsart: |HMI.-’DF'-\-*erhindung zur CPU im Rack des CP j

FRack-Mummer: ] =

Slat-Mummer:

SubnetzD: 0000 . {0000
ZietMPl Adresse: 0

Zeiteinztellungen

Empfangzzeitiiberschreitung nack; 5000 4 [mig]
Sendezeitiberzchreitung nach: 5000 J [ms]
Werbindungzausfall nach: 10000 J [mz]

Pavusenzeit: 25 4: [mz]
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Optimierungzdetails

Max. Grobe eines Leseblocks: m

bax. Groke eines Schreibblocks: m
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